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Проект „Помощ за подготвителни дейности“ по подмярка 19.1. , финансиран от Програма за развитие на 

селските райони, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските 

райони. 

 

Местната общност в общините Долна Митрополия и Долни 

Дъбник обсъди възможните мерки за включване в Стратегията 

за местно развитие 

 

От 29 до 31 март 2016 г. в гр. Долна Митрополия и гр. Долни Дъбник се проведоха 

информационни срещи за консултиране с местната общност във връзка с подготовката на 

Стратегия за Водено от общностите местно развитие на територията на общините Долна 

Митрополия и Долни Дъбник.  

Срещите са в изпълнение на по проект за сформиране на „Местна инициативна група Долна 

Митрополия - Долни Дъбник.“ 

 На присъстващите представители на публичния, стопански, нестопански сектор и граждани 

отново бе представен накратко проекта по подмярка 19.1. и основните му цели и задачи, а 

именно учредяването на Местна инициативна група и разработването на Стратегия за местно 

развитие, както и дейностите, които към момента са изпълнени и тези които предстоят за 

постигане на целите на проекта.  

 Подробно бяха обсъдени условията за допустимост и критериите, по които ще бъдат 

оценявани новите стратегии за ВОМР. 

 Координатора на проекта – г-жа Ралица Иванова представи мерки от Програмата за 

развитие на селските райони, от ОП „Инвестиции и конкурентоспособност“,  от ОП „Развитие на 

човешките ресурси“ и ОП „Околна среда“  за периода 2014-2020 г., които могат да бъдат 

включени в бъдещата Стратегия. 

 Участниците в срещите проявиха интерес към възможностите за финансиране на проектни 

предложения преди всичко към мерките от ПРСР свързани със финансиране на зеленчукови 

градини, овощни градини, закупуване на техника за обработка на площите, възможности за 

подпомагане на пчеларите и др. 

Информационните срещи се провеждат в изпълнение на дейности по Договор за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № РД 50-156 от 07.12.2015г., по подмярка 19.1 

“Помощ за подготвителни дейности” на мярка 19 “Водено от общностите местно развитие“ от 

Програмата за развитие на селските райони 2014-2020г. 
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